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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Za podvody s lékařskými předpisy udělil soud
podmíněné tresty
Podmíněné tresty dnes udělil
Okresní soud v Hradci Králové čtveřici lékařů a lékárníků, kteří
se podle obžaloby od března 1998 do srpna 1999 různou měrou
podíleli na podvodech s lékařskými recepty. Zdravotním
pojišťovnám jejich jednáním vznikla škoda zhruba 680.000 korun.

   "Bylo přihlíženo k naprosté bezúhonnosti obžalovaných, jejich doznání a také k tomu, že škoda jen
nepatrně přesáhla hranici 500.000 korun. Soud také přihlédl k dlouhému časovému odstupu od
spáchání trestného činu," řekl dnes novinářům předseda senátu Karel Peřina.

    Podle spisu falešné doklady vystavovala na jména pacientů bývalá lékařka nemocnice v Jablonci
nad Nisou. Lékař František Zámola poté s recepty chodil do lékáren v Hradci Králové a Jaroměři na
Náchodsku, kde za ně odebíral přípravky pro sportovce, případně je použil na úhradu svých dluhů za
odběr jiných léčiv. Všichni obžalovaní se u soudu přiznali, že se na činnosti podíleli, kdo byl hlavním
organizátorem však z jejich výpovědi nevyplynulo.

    Skupinu prozradil falešný recept vydaný na jméno pacientky z Jablonce nad Nisou, která zemřela.
Několik měsíců po její smrti byl však vyzvednut v hradecké lékárně lék. Kontrola zdravotní
pojišťovny poté zachytila několik desítek receptů napsaných v Jablonci, na které byly vyzvednuty léky
v Hradci Králové.
 

   Nejvyšší trest, tři roky podmíněně se zkušební dobou na pět let, dostal František Zámola, který byl
společně se svou ženou také obžalován z nedovolené výroby a držení omamných a psychotropních
látek. Zámolovi ve svém osobním vozidle převáželi v říjnu 1999 přes česko-slovenské hranice 14,8
kilogramu efedrinu v hodnotě přes půl milionu korun. Zámola u soudu vypověděl, že jej o převoz
látky, kterou považoval za kreatin, požádal známý z Maďarska. Soudu se nepodařilo prokázat původ
látky, navíc zprostil obžaloby Zámolovu manželku, protože se neprokázal její podíl na převozu
efedrinu.

    Rozsudek není pravomocný, protože bývalá lékařka jablonecké nemocnice si ponechala lhůtu na
podání odvolání. Ostatní obžalovaní dnešní verdikt soudu přijali.
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